
佐久市
教育・文化に満
足
7項目中6番目

36.7%
教育・文化が重
要
7項目中6番目

67.5%
文化・芸術に満
足
39項目中16番目

36.8%
文化芸術が重要
39項目中37番目 57.5%

文化・芸術が盛
んだと思う 24.1%

1年以内にお金を
払って文化芸術
鑑賞をしていない

53.4%
1年以内に文化
芸術活動を行っ
たことがない

80.1%

文化庁
1年間に直接鑑
賞した文化芸術
はない

36.9%
1年間に文化芸
術の活動を行っ
たことがない

76.1%

長野県
1年間に文化芸
術鑑賞を行った
に無回答

45.7%
最近活動した自
分で行う活動に
無回答

73.2%

長野市

文化・教育・趣味
の講座など学び
たい事を学ぶ環
境が整っている

38.6%

松本市
音楽や芸術活動
に触れる機会が
ある

60.3%
文化遺産の保存
と活用がなされて
いる

50.0%
特色ある文化・芸
術活動に満足し
ている

40.1%
特色ある文化・芸
術活動が重要で
ある。

81.0%

上田市
文化・芸術の振
興に満足
44項目中17番目

19.2%
文化・芸術の振
興が重要
44項目中39番目

61.3%

岡谷市
文化・芸術の振
興に満足
42項目中13番目

23.0%
文化・芸術の振
興が重要
42項目中40番目

35.7%

飯田市
昨年1年間に文
化や芸術の鑑賞
を行っていない。

32.9%

日頃の暮らしや
行動で文化芸術
活動をほとんど
行っていない。

66.5%

諏訪市

「豊かな文化の
創造」の満足度
が24施策中21番
目

5点中
3.15点

「豊かな文化の
創造」の重要度
が24施策中24番
目

5点中
3.34点

塩尻市

音楽や文学・芸
術活動の機会が
重要が9項目中8
番目

82.6%

音楽や文学・芸
術活動の機会に
恵まれているが、
9項目中8番目。

47.5%

安曇野市
「文化のかおるま
ち」だと思う 47.2%

現在芸術文化活
動を行っていない 83.7%

文化に関するアンケート比較表


